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ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA CRIANÇA E 

ADOLESCENTE DE SÃO JOSÉ DO RIO PARDO – SP 
 

 
Ao décimo segundo dia do mês de dezembro de dois mil e vinte quatro, às 8h reuniram-
se em reunião ordinária nas dependências da Câmara Municipal de São José do Rio Pardo, 
sitio a Praça dos Três Poderes, n° 02 nesta cidade, os conselheiros listados no final desta 
ata. A convocação desta reunião se deu por meio de publicação feita no Diário Oficial do 
Município. Ao iniciar a reunião a Sra. Presidente saudou os presentes e começou a tratar 
do que segue: I) Solicitado através do ofício nº1028/2024/SAIS a continuidade do 
repasse financeiro do Programa de Auxílio à família extensa ao adolescente J.L.S.. Foi 
decidido em plenária, por votação favorável, a continuidade do repasse. II) A entidade 
Associação Grupo Rio-Pardense Amigos do Deficiente Físico – AGRADEF apresenta 
remanejamento orçamentário do Projeto Sustentabilidade: Música no Jardim, visto a 
necessária retenção no Fundo Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente - 
FMDCA de 20% do valor captado, devido à resolução nº18 de 13 de dezembro de 2023. 
Foi decidido em plenária, por votação favorável, a aprovação do remanejamento 
orçamentário. III) A entidade Associação Mobilizando Amigos pelo Amor – MAPEAR, via 
ofício nº52/2024, solicita aprovação do remanejamento orçamentário do Projeto 
Mapeando Oficinas, visto a necessária retenção no FMDCA de 20% do valor captado, 
devido à resolução nº18 de 13 de dezembro de 2023. Foi decidido em plenária, por 
votação favorável, a aprovação do remanejamento orçamentário. IV) Tornado ciente aos 
conselhos presentes a carta de desligamento da conselheira Ana Luísa Missura Nogueira 
deste Conselho. Foi solicitado nova indicação de representatividade da Ordem dos 
Advogados do Brasil - OAB. V) A conselheira Gisele C. S. Flausino informou seu 
desligamento das atividades deste Conselho. Foi solicitado por este Conselho carta de 
desligamento e nova indicação de representatividade da Secretaria Municipal de Saúde. 
VI) A Secretaria Municipal de Esporte e Lazer- SEMEL, através do ofício nº200/2024, 
indica seus representantes: Iury Feres Abrão como títular e Evandro Ossain de Almeida 
como suplete para compor este Conselho. VII) Foi apresentado proposta da empresa 
Modificare Social para assessoria a este Conselho no que se refere ao mapeamento do 
atendimento as crianças e adolescentes do município; capacitação dos conselheiros; 
elabroação e assessoria técnica dos documentos e editais; e, assessoria e realização da 
Conferência Municipal. Em discussão foi levantado como prioritário a execução e 
apresentação de diagnóstico municipal, elaboração e assessoria de edital e da 
Conferência Municipal. Foi decidio em plenária por manter a proposta em análise para 
futura deliberação. Participaram desta reunião, os munícipes João Pedro da Silva Lopes, 
Christiano dos Santos e os seguintes conselheiros: Ivânia Maria Honorato, Gisele C. S. 
Flausino, Susana M. C. Dias Gabriel, Guilherme Augusto Ribeiro da Silva, Mary Cristina 
da Cruz, Ana Lúcia Xavier Lopes, Ana Luísa Missura Nogueira, Tiago M. Moura, Geraldo 
Aparecido Bento e Franciane de Cássia Colpani Machado.  
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